Prifungsaufgaben Aufgabe 83b

Aufgabe P 3

Pflichtteil - Nachtermin

Mathematik 1

P 3.0 Punkte A(0|0) und C_(3cos¢p|-3sing) sind fiir ¢e[0° 3607 Eckpunkte von
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=250° in das Koordinatensystem zu 3.0

Zeichnen Sie die Raute AB.C:D; fiir ¢

en.

P3.1

1P

3P

P 3.2 Zeigen Sie rechnerisch, dass alle Rauten AB,C,D; denselben Flicheninhalt haben.

P 3.3 Zeichnen Sie den Triigergraphen der Punkte C, in das Koordinatensystem zu 3.0

1P

ein.

3.0, 3.1, 3.3



3.2

Satz von Pythagoras zur Ermittlung der Lange von AC. Wegen A(0|0Q) gilt:
AC2 = (x-Koordinate von C)2 + (y-Koordinate von C)2
AC2 = (3 *cos @)2 + (- 3 * sin )2

AC2 =9 cos?2 ¢ +9sin2 @

AC2 =9 cos2p + 9 * (1 - cos? )

AC2 =9 cos2® +9-9cos?2p

AC2 =9 |v

AC = 3 LE

Araute = 0,5 * (BC*AC) =0,5*(5LE*3LE)=7,5FE
3.3

Die Punkte C liegen auf einem Kreis um A mit dem Radius AC = 3 LE.



